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LOTNICZA AKADEMIA WOJSKOWA 

     
 

Dęblin, 10 listopada 2020 r.  
 

        

Do wszystkich Wykonawców  

nr sprawy Zap/145/2020 
 
 
Dotyczy: zapytania ofertowego na dostawę pucharów, statuetek, medali i wstążek do medali. 
 
 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA 
 

W związku ze złożonymi pytaniami do formularza ofertowego, przedstawiam złożone 

pytania i udzielam odpowiedzi: 

 

PYTANIE 1 

W nawiązaniu do Państwa zapytania proszę o informację gdzie znajdę logo szkoły 

do podglądu graficznego 

 

ODPOWIEDŹ 1 

Logo Lotniczej Akademii Wojskowej: 

 

 

Logotyp do wykorzystania na grawerowanych tabliczkach do pucharów, na 

statuetkach oraz na medalach zostanie przesłany do Wykonawcy, po wyborze 

najkorzystniejszej oferty. 
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PYTANIE 2 

W zapytaniu jest 123szt medali ale tylko 85szt szarf do nich? 

 

ODPOWIEDŹ 2 

Podana ilość szarf do medali jest wynikiem tego, że Zamawiający posiada pewną 

ilość szarf, którą wykorzysta do nowego zakupu medali. 

 

 

                      Zastępca Kanclerza 
 
 

    mgr inż. Tomasz Płowaś 
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